



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКИЙ ОРДЕНА «ЗНАК ПОШАНИ» НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ЛІСОВОГО
ГОСПОДАРСТВА ТА АГРОЛІСОМЕЛІОРАЦІЇ ім. Г. М. ВИСОЦЬКОГО

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ХАРКІВСЬКА ЛІСОВА
НАУКОВО-ДОСЛІДНА СТАНЦІЯ»

Юридична адреса: 62300, Харківська обл.,
Дергачівський р-н, с. Черкаська Лозова
Поштова адреса: 61108, Харків, тер. П'ятихатки а/с 9424

Телефон/факс: (057) 335-34-90,
335-18-14
e-mail: xlnds15@ukr.net

«22» липня 2020 р

№ 205/01

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Лісове господарство»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 205 «Лісове господарство»
магістр (на СО бакалавр або ОКР спеціаліст, строк навчання 1 рік 4 місяці)*

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері лісового господарства на теперішній час є важливим завданням.

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 205 «Лісове господарство» розроблена науково-педагогічним колективом кафедри наук про землю та лісівництва факультету агрономії та будівництва Луганського національного аграрного університету після консультації із науковцями та фахівцями нашого підприємства. Ми маємо потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розділені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Директор ДП «Харківська лісова
науково-дослідна станція»



Мостепанюк А.А.